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Reseña sobre resultados de encuesta de la Consultoría Interdisciplinaria en Desarrollo (CID)-Latinoamérica, que revela que un 88% de dominicanos aprueban 
gestión Danilo Medina como Presidente. De igual modo, indica que un 90% de dominicanos tienen una imagen favorable del presidente Danilo Medina, 
periódico Hoy, 19 de febrero de 2015. EM Nota de prensa: presidencia.gob.do/noticias/encuesta-cid-latinoamerica-al...
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